

67659999

东区热线: 60955255 打电话 给稿费
郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

东风渠这座公厕 为什么要“瘦身”? 为什么开起酒庄?

微博爆料:经三路与东风路东约500米处东风渠南岸公园里,一家品酒和卖葡萄酒的商店与公共厕所争地,使原有公厕被“整容”又被“瘦身”,由原先一次性容纳十几人如厕缩减到目前仅能容纳3个人。

晚报记者 张璇 实习生 靳丽洋/文 晚报记者 周雨/图



记者调查

不仔细找找,还真找不到公厕

星期四下午,东风路与经三路交叉口向东500米路北,这座欧式城堡型建筑十分醒目,走近了才发现这里是一个葡萄酒专卖店。

往店门东侧走一点,发现朝东的方向开着两扇小门,拐角处墙上不起眼的地方标注着“公共卫生间”字样,男厕和女厕都不断有人进进出出。

女厕内,一位老太太站在最靠近门口的一扇门外面,屋内3个独立卫生间都显示有人在使用。没一会儿,又有两名年轻女孩笑着说往里走。

“以前有十几个位置,现在就剩3个了。”居住附近的朱女士说,平时来这儿游玩有时需要如厕,等的时间比较长。

“标志也不太明显,要不是经常从这儿过,都不知道这儿是个公厕。”刘先生称,“也不知道是谁改的,变小了。”

公厕管理员说,这个厕所最早一次能够容纳十几个人,厕所的一部分被改为葡萄酒专卖店后,现在只能容纳3个人。

“我们来的时间也都比较短,来的时候已经是这样子了。”酒庄一名工作人员告诉记者。

河道管理处

这里原来是管理用房

有市民说,这家酒庄因占用河道边公园绿地曾经被曝光,但至今依然如故。

对此,市河道管理处一名姓吴的科长说,这里本来是市河道管理处的管理房,为方便游人辟有公厕,后来东风渠上游改造完成,为了便于管理,办公地点搬到了渠西路,这个地方就闲置了下来。闲置了一段后,根据《郑州市市区滨河公园建设管理条例》,为了不使国有资产闲置流失,就把这里租了出去。“租金是商户通过银行直接交到财政专用账户上的。”吴科长说,这里是2008年底到2009年初租出去的。

那么,公共卫生间变小,是酒庄自行改造还是河道管理处改造的?

吴科长没有正面回答,只是说,这里本身就是管理房的一部分,租的时候已经是这样了。

据了解,河道管理处接受其他媒体采访时说:“起初是毁绿建的管理房,不在这儿办公后因怕国有资产流失,就将此处房子对外出租了。”

有市民说,既然是毁绿建的管理房,那么,不在这儿办公后就应该还绿,怎能拿公共资源出租收费呢?

左前臂先天残疾却开了近7年车 花钱办了个假证,被交警识破 “我这情况咋样才能办驾驶证?”

不到26岁已经开了近七年车,按老乡的话说,小贾开车“老练得很”。可是小贾左前臂先天性残疾,目前还不符合申领驾照的条件。“你们说说,我这情况咋办?”小贾无奈地说。

晚报记者 张璇 实习生 靳丽洋/文
晚报记者 周雨/图



目前他不符合申领驾照的条件

“他开车开得挺稳,真的,比正常人开得好。”一名30岁左右的男子说,他是小贾的老乡,以前坐过他的车。“你坐过就知道了,感觉一下,老练得很。”

“光想办证,办不来。”小贾有些无奈,他说,去驾校报名报不上,他也一直在关注残疾人驾驶条件放宽的事,可“还是没见到我这一种”。“这两年每天都开,一点也不受影响。”小贾说,他觉得自己这样开车不受什么影响。“不然咋办呀?你们说说,我这情况咋办?咋样才能办驾驶证?”

“对机动车驾驶员的身体条件有具体的规定,虽然残疾人驾驶机动车的条件在不断放宽,但目前为止像他这种情况还不符合申领条件。”民警表示,若是机动车驾驶人本来取得驾照,而在驾驶证的有效期内因故导致身体残疾,不符合取得驾驶证的条件,那么驾驶员应到车管所注销以前的驾驶证。

民警介绍,由于小贾未取得机动车驾驶证,按照《道路交通安全法》,可对其处以2000元以下罚款和15日以下拘留,同时,他使用伪造的机动车驾驶证,按照5月1日才开始实行的《道路交通安全法修正案》规定,可对其处以2000~5000元罚款和15日以下拘留,两项合并执行可处7000元以下罚款和20日以下拘留。

线索提供 孟繁勇

6人喝了8瓶啤酒 朋友劝他不要开车 他非要开

□晚报首席记者 何水清

昨晚郑州市(含县市)51个执法点,共计有500余名民警上路查酒驾。

省公安交警总队总队长张益民现场督战,他告诉记者,五一“醉驾入刑”以来,全省共有376人因为酒驾被行政拘留,46人因醉酒驾驶被追究刑事责任。

昨晚8点50分,在交巡警五大队把守的花园路和农业路交叉口,执勤民警正在全神贯注地观察来往车辆的行驶状态。“天天查,咱也没收获,还是法律威武啊……”

执勤民警正在感慨之时,五大队队长王文权发现一辆自东向西行驶的白色本田轿车看起来晃悠悠的。

经验丰富的民警预感到车号为豫A10N32的车应该是司机酒后驾驶,就把该车引到了路边停下来。

经过吹气检测,这位白姓司机的酒精含量指数远远超过了醉酒界限。王文权说,根据经验,这么高的酒精含量,血检也会超标的,该司机系醉酒驾驶不会有什么问题。

该司机说,他们6个人喝了8瓶啤酒,喝过酒后朋友们劝他不要开车回家,是他自己抱着侥幸心理硬要开车的。

“五年不能开车,还要面临刑事处罚,后悔,真后悔。我不躲不藏,大家以我为戒……”接受采访时,白姓司机神态还可以,也很配合。

现场的群众有几分怜惜,但更多的人认为应该严格执法。

按照程序,昨晚警方会完成调查取证、血检酒精含量等工作。当读者们看到这条新闻时,该司机已经进了看守所,而不是拘留所。

面包车司机

“我开车快七年了,从没出过事”

昨天下午3点30分,交巡警一大队民警王培军在紫荆山立交桥二层对车辆进行例行检查,示意排在后面的一辆面包车靠边停下,刚走近,王培军就吃了一惊,司机是个年轻小伙子,瘦瘦的,他的左前臂缺失了一部分。

“这是我的驾照。”小伙子从车上摸出来一张驾驶证,上面显示的司机名字叫李坤朋。“以前好好的,后来出了个事故,截肢了。”王培军仔细看了看,发现驾驶证制作得有些粗糙,于是将小伙子带到大队进一步核实。

“我也是没办法,托人办了个证。”经过查询发现,小伙子出示的驾驶证涉嫌假证,他才说出了实情。他姓贾,26岁,周口人,左臂是先天性残疾,两年前的周口车管所门口,通过办假证的人花了200元办了这么一张驾驶证。

“我开车快七年了,从没出过事。”小贾说,家里以前是做生意的,本来就有车,所以也没跟谁学,摸几次也就学会了。他说自己平时开车非常小心,18岁开始驾驶机动车至今,从来没有违章过,没有被交警查过。